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Політика про розголошення інформації/information disclosure policy 

Ми, Громадська організація «Учбово-методичний центр захисту прав людини» (далі - 

HRTC), у своїй діяльності дотримуємося принципів відкритості, прозорості та свободи обміну 

інформацією. Ми цінуємо довіру громадськості, а тому намагаємося зробити інформацію пов’язану 

із реалізацією нашої статутної діяльності публічною, зокрема шляхом складання, подання та 

публікації звітності. 

Прийняття HRTC цієї політики спрямовано на те, щоб підтвердити наше прагнення зробити 

інформацію, яка є у розпорядженні HRTC, доступною громадськості з урахуванням обмежень, 

викладених у ній. 

У своїй статутній діяльності HRTC та її підрядники стикаються з інформацією, що може 

мати тендерно- та/або конфліктно-чутливий характер. HRTC та її підрядники відповідально 

підходять до висвітлення такої інформації. Розголошення тендерно- та/або конфліктно-чутливої 

інформації відбувається з урахуванням відповідних політик HRTC. 

Ми визнаємо, що інформація, до якої мають доступ HRTC та її підрядники, може мати 

конфіденційний характер (далі - конфіденційна інформація). Розголошення конфіденційної 

інформації може завдати шкоди інтересам та ефективності статутної діяльності HRTC, а також 

завдати шкоди правам та інтересам інших осіб, зокрема наших партнерів, донорів, підрядників та 

бенефіціарів. Конфіденційна інформація, що є у розпорядженні підрядників HRTC, не підлягає 

розголошенню, інакше як за попередньою згодою та у порядку визначеному HRTC, а також у 

випадках передбачених чинним законодавством України. 

HRTC та її підрядники визнають, що до конфіденційної інформації належать: 

- дані та відомості про особу благодійників та зроблені ними благодійні внески, що стали відомі 

HRTC, її підрядникам у відносинах з цими особами і оприлюднення яких ними обмежено; 

-дані та відомості про особу бенефіціарів, що стали відомі HRTC, її підрядникам у відносинах з 

цими особами та оприлюднення яких ними обмежено; 

- дані та відомості, отримані підрядниками HRTC під час виконання угод із HRTC щодо продуктів, 

послуг, політики, систем, програм, процедур, інших підрядників та співробітників, стратегій, 

досліджень, бюджетів, фінансів; 

- дані та відомості щодо донорів, що стали відомі HRTC, її підрядникам у відносинах з ними та 

оприлюднення яких ними обмежено; 
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- дані та відомості щодо ділових відносин, переговорів, проектних заявок HRTC 

та деталей їх розробки; 

- відомості щодо будь-якого іншого аспекту діяльності організації, що прямо не 

розголошуються громадськості, та можуть негативно вплинути на статутну діяльність HRTC та її 

результати. 

Підрядники HRTC зобов’язуються дотримуватися цієї політики протягом 

та після закінчення терміну дії їх контрактів з HRTC, не використовувати 

конфіденційну інформацію для будь-яких особистих цілей та цілей третіх осіб (у тому числі 

для отримання особистої вигоди), розкривати таку інформацію, прямо або побічно, будь- 

кому за межами HRTC без попередньої згоди HRTC на це. Для уникнення 

виникнення конфлікту інтересів, підрядники HRTC повідомляють в письмовій 

формі HRTC про співпрацю з будь-якою іншою організацією.  

Затверджено директором HRTC  

 

Борисом Кударом 
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